[image: Resultado de imagen de unach ingenieria civil] 


Obras Civiles
 DEBER 1 UNIDAD 1
ICP 330585 -Asentamientos elásticos.
 

Objetivo de la tarea: Calcular el asentamiento elástico de los siguientes ejercicios.

Tipo de trabajo:  Por grupo

Descripción:
1. Determinar cual es el asentamiento que tendrá un suelo con las siguientes condiciones
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Subir al aula virtual el mismo documento PDF, cada uno de los integrantes de grupo con el siguiente membre. Deber1_ApellidoInicialdelNombre. Ejemplo Deber1_MarcilloA






RÚBRICA DE LA DEBER 1


	Periodo Académico:
	
	
	Nombre Profesor:
	Ing. Andrés Marcillo MSc.

	Facultad:
	Ingeniería
	
	Nivel: 
	Octavo Semestre

	Carrera:
	Ingeniería Civil
	
	Asignatura:
	Obras civiles 




	Nombre del estudiante:
	






	Indicadores del Criterio de Evaluación
	Escala de Valoración (Cuantitativa - Cualitativa)
	Evaluación
	Observación

	Problema 1
	5.00 
	
	

	Problema 2
	5.00
	
	

	CALIFICACIÓN 
	10
	
	



NOTA IMPORTANTE:

De encontrar alguna copia el examen tiene el valor de 0.01

Fecha de ejecución:    

	



	

	Firma del estudiante
	Firma del docente



Página 2 de 2

image1.png
Unach | s,

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CHIMBORAZO




image2.png
Ejercicio de repaso 1.

Una losa de cimentacién de 45m de largo por 20m de ancho, va a trasmitir al suelo una fuerza de
contacto de 72000kN a una profundidad de 2,5m. Determine cual va a ser el asentamiento eldstico
o compresién inicial que va a ocurrir debajo del centro y en una esquina de la losa de cimentacion,
ademds se asume una cimentacién flexible, el suelo solo estd conformado por un estrato,
E,=50MN/m2, v=0,4 y Y5, = 18kN/m3

Ejercicio de repaso 2.

Una cimentacién cuadrada de 5m por 5m, estd transmitiendo una fuerza de contacto de 2500kN a
una profundidad de 2,0m en una capa de arcilla que se extiende a una profundidad de ém por
debajo de la superficie y luego encuentra un suelo incompresible, E,, =48MN/m2, v=0,3. Determine
el asentamiento eldstico




